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Autodidaktický test č. 6 / 2009

Vážení čtenáři, na stránkách Urologie pro praxi se v každém čísle setkáváte s autodidaktickým testem, který ověří, jak pečlivě 
jste pročetli publikované články. Test se skládá ze 12 otázek, na každou existuje alespoň jedna správná odpověď, řešení najdete 
na jeho konci. Přejeme Vám hodně zábavy a především pocit uspokojení z výsledku.

Správné odpovědi: 1. b; 2. b, c, d; 3. a, c; 4. b, c; 5. a, b, c, d; 6. a, c; 7. d; 
8. a, b, c, d; 9. d; 10. c; 11. a, b, d; 12. b, d

1 Hormonální léčba karcinomu prostaty:

a) spočívá v aplikaci mužských pohlavních hormonů

b) spočívá v blokádě mužských pohlavních hormonů

c) provádí se pouze u metastatické choroby

d) provádí se pouze u lokalizované choroby

2 Neoadjuvantní hormonální léčba před radikální 

prostatektomií:

a) je standardní postup, zlepšuje celkové přežití

b) není doporučena, nezlepšuje celkové přežití

c) snižuje pravděpodobnost pozitivních okrajů

d) snižuje pravděpodobnost postižení lymfatických uzlin

3 Neoadjuvantní a adjuvantní hormonální léčba 

v kombinaci s radikální radioterapií u pacientů 

s vysokým rizikem

a) zlepšuje celkové přežití

b) zhoršuje celkové přežití

c) má trvat čtyři a šest měsíců (neadjuvantní) a alespoň dva 

roky (adjuvantní)

d) žádná varianta není správná

4 Po pánevní operaci dochází nejčastěji k ED:

a) psychickým traumatem z okolností operace

b) přerušením kavernózních nervů

c) přerušením akcesorních pudendálních cév

d) přerušením akcesorních pudendálních nervů

5 Úroveň aktuálního parciálního tlaku kyslíku ve tkáních 

penisu:

a) je dána aktuálním funkčním stavem penisu

b) ve fázi erekce dosahuje arteriálních hodnot

c) je vyšší u pacientů, kteří užili iPDE5

d) po úplné denervaci penisu zůstává stále na venózní 

úrovni

6 Kritériem diagnózy diabetu je:

a) náhodná glykemie ≥ 11,1 mmol/l

b) náhodná glykemie ≥ 13,1 mmol/l

c) glykemie na lačno ≥ 7,0 mmol/

d) glykemie na lačno ≥ 7,8 mmol/l

7 Jak velká část světové populace je zřejmě infi kována 

genitálními typy HPV ?

a) přibližně se bude jednat asi o 100 milionů lidí

b) přibližně se bude jednat asi o 250 milionů lidí

c) přibližně se bude jednat asi o 500 milionů lidí

d) přibližně se bude jednat asi o více než 600 milionů lidí

8 Některé typy HPV mají onkogenní potenciál a jsou 

označovány za tzv.: HR-high risk typy. O které malignity 

se jedná v této souvislosti ?

a) jedná se o karcinom děložního čípku

b) jedná se o karcinom penisu

c) jedná se o karcinom vulvovaginální oblasti

d) jedná se o karcinom análního kanálu

9 Jak se dle recentních názorů jeví vhodné pohlížet 

na riziko recidivy pro condylomata accuminata 

po provedené chirurgické ablaci ?

a) chirurgická ablace je 100% efektivní a bez recidiv

b) chirurgická ablace je téměř 100% efektivní a recidivy jsou 

nesmírně vzácné

c) chirurgická ablace sice není úplně spolehlivá, ale 

neexistuje postup, který by mohl snížit riziko recidivy

d) aplikace 5% imiquimod Aldara® krému po chirurgické 

ablaci kondylomat vede ke snížení rizika recidiv při 

hodnocení za 3 a 6 měsíců

10 Který z níže uvedených preparátů umožňuje efektivní 

vakcinaci proti čtyřem HPV typům (HPV-6, 11, 16, 18) ?

a) Aldara®

b) Wartec®

c) Silgard®

d) Cervarix®

11 Nežádoucím vedlejším účinkem antiobezitika 

sibutramin může být:

a) nespavost

b) erektilní dysfunkce

c) pokles krevního tlaku

d) vzestup krevního tlaku

12 Rehabilitace penisu:

a) spočívá pouze v pravidelném cvičení svalstva dna pánevního

b) nemá jednotná pravidla

c) nezbytně vyžaduje každodenní přítomnost speciálně 

vyškolené fyzioterapeutky

d) musí být zahájena co nejdříve, aby předešla rozvoji 

fi brotických změn ve tkáních penisu


